

Среди ключевых вопросов форума – оценка углеродного цикла для долгосрочного прогноза состояния арктической системы и качество жизни населения, в том числе комплекс необходимых мер защиты от последствий изменения климата или адаптации к ней при разработке стратегий развития Арктической зоны Российской Федерации. Этой теме посвящён круглый стол «Углеродные единицы и карбоновый полигон».

Подробнее:

<https://news.tsu.ru/news/issledovateli-arktiki-na-forume-fakst-obsudyat-idei-dlya-novykh-proektov/>